
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

第１６４５回例会 ２０１９年４月４日(木)(晴） 

 

司  会  陶山典之副幹事 

点  鐘  諸星道治会長 

合  唱  「君が代」「奉仕の理想」（原恵美子さん) 

唱  和   「ロータリーの目的」（原郁夫さん） 

 

              

○先日新元号が決まりましたね。「令和」と聞いて「平成」 

 の時と同じように今後聞き慣れれば受け入れられるのか 

 なと思いました。ただその中に「和」があるので昭和生 

まれの私としてはいい「令和」だなと、受け入れて響き 

も良く聞こえ始めいい元号だなと思い始めました。 

皆さんいろいろ思いもあるでしょうが、マスコミは早い 

いですよね。「令和」と決まるや否や、誰か名前でいる 

か、予想した人はいるのか、各県ではどんなことをして 

いるのかすぐに放送されます。流石だなと思いました。 

○3/28(木)臨時理事会報告について 

 詳細につきましては、ホームページ 3/28の例会週報の後 

 半部分に議事録を記載してありますので参照願います。 

   

 

＜ガバナー事務所より＞ 

①マイロータリー・クラブセントラルセミナーのご案内 

 日時：4月27日(土) 15時～17時 

 場所：ガバナー事務所6・8階 

 締切：4月8日(月)まで 

 出席義務者：次年度会長・幹事 

 その他：マイロータリー、クラブ内で 40％未満のとこ 

ろに来るらしいので、皆さんに登録のお願い 

を致します。 

 

 

【受付文書】 

①グランドホテル神奈中秦野より、4月インフォメーシ 

ョン 

②秦野市観光協会より、2019年度会員証・観光情報誌 

 「秦野さんぽvol.41」送付について 

 ③米山記念奨学会より、奨学生の世話依頼について 

【例会変更】 無し 

【本日の配布物】 無し 

  

会員数 30名  

メ
ー
ク
ア
ッ
プ 

【事前】 

 古谷さん、淵脇さん 

（4/2 秦野） 

 

本
日
の
プ
ロ
グ
ラ
ム 

4月 4日 

○卓話 

  諸星常さん 

○定例理事会 

 

 
 
 

次
週
の
プ
ロ
グ
ラ
ム 

4月 11日 

○移動例会 

  クラブ研修会 

 (於：やなぎ家本店) 

出席義務    29名    

出席数     28名    

出席率 93.33％    

前々回

の修正 

    

－％ 

   

 例会場 秦野市平沢 2550-1 秦野商工会議所内 TEL(0463)81-1355 

 事務所 秦野市平沢 2550-1 秦野商工会議所内 TEL(0463)81-1355 

例会日 毎週木曜日 12時 30 分～13時 30分 

会 長 諸星道治   幹 事 鈴木和夫   会報委員長 山田文雄 

インスピレーションになろう 

会長の時間 

2018年～2019年度国際ロータリー会長 
バリー・ラシン 

幹 事 報 告 



 

 

御入会記念日  鈴木さん(4/11) 

会社創業記念日 酒井さん(4/6) 

      

御結婚記念日  桐山さん(4/14)、仲野さん(4/16) 

御誕生記念日 (会員) 諸星利さん(4/4)、仲野さん(4/7) 

(奥様･ご主人) 木村進さん(4/9) 

   

 

 

○諸星道治さん「新元号“令和”にスマイルします。先日 

 久保谷健一プロの後援会ゴルフコンペに参加しました。 

 言いたくないのですが、またベスグロ取りました。（笑）」 

○鈴木和夫さん「入会記念日のお祝いありがとうございま 

す。再入会して 6年です！これからもよろしくお願いし 

ます。桜満開にスマイルします。」 

○陶山典之さん「スマイルします。」 

○大屋富茂さん「春や春、春爛漫のロマンス！昔の人はい 

いこと言いますね。」 

○神崎達朗さん「一週間遅れましたが、創業記念のお祝い 

ありがとうございました。」 

○北村まり子さん「スマイルします。」 

○木村眞澄さん「主人の誕生祝い、ありがとうございます。」 

○桐山忠晃さん「結婚記念日の記念品ありがとうございま 

す。末永く一緒に過ごそうと思います。」 

○兒玉秀夫さん「スマイルします。早退します。」 

○酒井健一さん「創業記念日のお祝いありがとうございま 

す。」 

○瀬戸誠さん「4/18は7～8年ぶりで卓話をします。天変 

地異の奇想天外(笑)。皆様どうぞご出席をお願いしま 

す。」 

○関隆明さん「スマイルします。」 

○仲野亜津子さん「誕生祝いありがとうございます。桜が 

 満開できれいですね。結婚 25年になりました。今年は 

 良い年になりますように頑張ります。」 

○原郁夫さん「スマイルします。」 

○原恵美子さん「4月9日に二番目の孫が小学校に入学し 

 ます。ランドセルがひときわ大きく見える 1年生。健康 

と安全を祈る日々です。」 

○福原美千加さん「スマイルします。」 

○諸星利男さん「図らずも、72歳になりました。」 

○諸星常平さん「本日は卓話です。よろしくお願いします。」 

○山谷洋子さん「春爛漫です。気持ちも明るくなりますね。」 

○米山君夫さん「新しい元号が“令和”と決まりました。 

 秦野の満開の桜に乾杯です！スマイルします。」 

                  合計 80,000円 

 

 

＜鈴木幹事より＞ 

①次週「移動例会」について （於：やなぎ家本店） 

 16：00～17：00  次年度理事会 

 17：00～18：00  例会(研修会) 

 18：00～20：00  懇親会 

 

  

        ＜諸星 常平さん＞ 

      

○今一番話題になっているのが、新しい元号が決まったと 

いうことで大分盛り上がっています。これから天皇の即 

位までマスコミなどで天皇の話題で盛り上がるのでは 

･･･と思っています。 

そこで、天皇の歴史について話してみたいと思います。 

○調べてみると日本の確かに実在している天皇は 1500年 

 も遡り一番古いです。その次に古い王室がデンマークで 

 1200年、そして3番目はイギリスで 950年ということで 

 す。これらは皆血筋が繋がっているということになりま 

す。因みにタイ王室は 6番目で780年と言われています。 

○この歴史ある天皇がどうしてできたのかは、古事記や日 

本書紀から知ることができるのですが、1/3は実在しな 

い神話の世界です。この神話の世界も結構おもしろいも 

ので、天皇の祖先は伊勢神宮に祀られている天照大神で 

太陽の神様です。兄弟は3人いて、2番目の妹が月の神 

様、3番目が弟で暴れん坊のスサノウの命です。このス 

スマイル報告 

記 念 日 

その他の報告 

卓 話 



サノウの命の 5代目の子孫が出雲大社に祀られて大国主 

命です。天照大神は父親のイザナミの命から生まれまし 

た。そして夫がいないけど子供が生まれました。神様な 

ので何でも有りです。 

そして孫が宮崎の高千穂に降りてきて、5代目の人が高 

千穂から東に攻めていき、約2600年前の2月11日に大 

和を統一し初代神武天皇になり、この日が“建国記念日” 

になったわけです。 

2600年前というと日本はまだ縄文時代の頃ですから、ま 

ったくの神話の世界です。 

○では実在が確かな初代天皇は誰なのかと言いますと、世 

界一大きなお墓で有名な 16代仁徳天皇と言われてい 

ます。ただ実際にこのお墓に仁徳天皇が埋まっているの 

かはどうやら違うようですが、宮内庁が実際に調査する 

ことはやめて欲しいということなので、はっきり確認は 

できていません。掘り返すと全てが分かってしまうとい 

うことかもしれません。 

○仁徳天皇から 25代武烈天皇は子供も兄弟もいなくて一 

 旦系統が途切れそうになるのですが、福井県から実在が 

 はっきりしていない15代応神天皇の5世代子孫と称する 

 継体天皇が 1500年前に26代として即位したわけで、よ 

って天皇の実在した確実な系統が 1500年前と言われて 

いるわけです。 

32代まではこの継体天皇の子孫が順調に続くわけです 

がこの 32代天皇が暗殺されて、次の天皇が有名な推古 

天皇で日本初の女帝です。神話でみると容姿端麗・頭脳 

明晰と言われています。この推古天皇は聖徳太子の叔母 

さんに当たり、因みに女性天皇は全部で 8人おりまして 

皆さん優秀だったそうです。 

○ここでちょっと横道に逸れますが、聖徳太子のブレーン 

 に秦河勝(ﾊﾀﾉ ｶﾜｶﾂ)という人がおり、この人は中国から 

 渡ってきた渡来人でその一族がここ秦野に来て住み着い 

 て豪族となり“秦野”という地名をつけたと秦野の歴史 

 を調べると出てきます。 

 更に遡ると秦河勝の祖先はイスラエルのユダヤ民族で、 

 中国の秦の始皇帝に仕えて秦氏となり日本に来たそうで 

 す。皆さんももしかして鼻の高い人は、ユダヤ民族の血 

 が流れているかもしれませんね。 

○さて本題に戻って、天皇は 125代続くのでこの天皇の話 

しはいつまでもできますが、この辺りで終わりにしたい 

と思います。ただ1500年も続くわけですから、兄弟で 

殺傷したり、親子間でもいろいろ問題もあったそうです。 

○私が何故この話をするかというと、歴史や自分の先祖を 

調べるのも面白いもので、私がこの秦野に来た時に父親 

から、“諸星”の家の家系や先祖の話しをよくよく聞か 

されました。私の住んでいる渋沢は本村と言われており、 

父がよく自慢していたのは「渋沢の一番最初は本村と言 

い、私のところだ」と要は渋沢の始まりだということで 

す。確かに私の家の前のところには石垣があってずっと 

続いています。 

福島から来て“諸星”になったわけですが、子供がいて 

孫がいれば安泰ですが、子供がいないので誰かを入れな 

いと続かなくなります。諸星家を続けるには今後いろい 

ろ考えて行かなければなりません。 

以上で天皇の話しは終わります。 

      

○以前から卓話で皆さんに話したいと思っていることがあ 

ります。前に米山さんが新聞に投稿され誌面に掲載され 

た話しをされたので、私は話すことは上手くないのです 

が文章に書くことはできるので、環境問題を卓話してそ 

れを纏めたものを読売新聞に投稿しました。そうしたと 

ころ環境問題でトップに掲載されました。誰か見てくれ 

たかなと思いましたが、誰も見ていないようで自分から 

言うのも嫌でそのままになってしまいました。 

その後、1回掲載されると気持ちいいもので再度別の観 

点“砂防問題”で出しました。どういう問題かというと 

日光の男体山を見ると土砂崩れの防止の為にコンクリ 

ートを打ちます。これは環境として見栄えしません。も 

っと自然の石を使ってコンクリートの代わりにしたら 

どうかと書いたわけです。そうしましたら採用され、た 

だ採用されただけでなく、国交省からなかなか良い指摘 

をして頂いたということでした。 

 皆さん、日光に行くと男体山や中禅寺湖を眺めるところ 

 として明知平がありますが、ここに「砂防問題として男 

 体山をこのように綺麗にしています」という大きな看板 

 があります。看板には誰がやったとは書かれていません 

 が、2年前に再度いったところまだ看板が残っていてと 

ても嬉しくなり、自慢できるなと思いやっと今日話しが 

出来ました。日光に行ったら是非明知平に寄って看板を 

見て「諸ちゃんがやったんだ」と思って頂けたら嬉しい 

です。 

ご清聴ありがとうございました。 

 

 

 

 



 

２０１８～２０１９年度 秦野名水ロータリークラブ  

第１６回 定例理事会議事録 

日  時 ２０１９年４月４日（木） １３時３０分～ 

場  所 秦野商工会議所  ３０３室 

出 席 者（欠席者は抹消する） 

会 長 諸星 道治 幹 事 鈴木 和夫 副 会 長 前   肇 

会長エレクト 北村 俊和 副幹事・会計 陶山 典之 会 場 監 督 酒井 健一 

直 前 会 長 原  郁夫 職 業 奉 仕 山本 裕宣 社 会 奉 仕 古谷スミ子 

青 少 年 奉 仕 関  隆明 国 際 奉 仕 山谷 洋子 親 睦 活 動 諸星 常平 

［オブザーバー］                         （理事･役員 11名） 

※決議事項確認 陶山典之 副幹事 

※議事録作成人 書記 

審 議 事 項 

【報告事項】 

１．研修会 最終予算報告の件                  報告者：諸星常親睦活動委員長   

  ➡内容については資料の通り。最終人数 28名(事務局・書記含)  ⇒＜承認＞            

 

【審議事項】 

１．2018－2019年度納会 予算について               報告者：諸星常親睦活動委員長   

  ➡金額については資料の通り。納会は夫婦同伴で、また米山奨学生の歓迎会も一緒に実施予定です。  

      内容については親睦委員会で詰めることにする。 ⇒＜承認＞                  

                                                 

２．自クラブクレジットカード作成について             報告者：鈴木幹事        

  ➡今回は見送りとする。 ⇒＜承認＞                              

                                                  

３．交換留学生受入 進捗について                 報告者：鈴木幹事        

 ①受入高校                           報告者：山谷国際奉仕委員長   

  ➡秦野総合高校がＮＧだった為、現在秦野高校へ依頼中。留学生が 1年生だった為保留中で、4/5の学 

   年会で検討し回答頂く。万一ＮＧの場合は伊志田高校へ依頼する。 ⇒＜承認＞          

 ②ホストファミリー                       報告者：諸星道会長       

  ➡地区からは 4ファミリーで 3 ｹ月ずつステイをさせて欲しいとのこと。基本的にはまずクラブ内で  

   決定したい。4月中に決定し地区に報告しないといけない為、次週の次年度研修会の中で時間を作っ 

   て決定したい。 ⇒＜承認＞                                 

 

【その他】＜確認事項及び経過説明＞                             

１．事務局について                         報告者：諸星道会長       

  ➡現在担当者の諸星さんが 4月末で退職となります。よって後任がまだ未定の為 5月～6月の間は、   

   秦野ＲＣの中安さんに事務局を依頼することになりました。                   

 

２．米山奨学生について                       報告者：鈴木幹事        

  ➡正式に地区から委嘱状がきている。タイ国出身の女性で氏名はオーランキッチャレン，ナッチャー  

   さん、東海大学で経済学を専攻とのこと。奨学金 10万円/月は例会内で渡すことになっているので、  



   木曜日がＯＫかどうかカウンセラーに確認して頂く。因みにカウンセラーは古谷さんになります。  

                                                 

 

 

 

 ※ 次回理事会開催予定  ２０１９年５月９日（木）１３：３０～ 秦野商工会議所 ３０３室    

 

 


